

《你好,李焕英》票房猛追《唐人街探案3》 黑马狂奔,贾玲你赢了



《你好李焕英》



记者推介

《刺杀小说家》 中国电影史上 没有出现过的电影

除了讲述“母女情”的《你好,李焕英》,以父女情为核心的《刺杀小说家》,也是春节档的佳作,由于特殊的表达方式,无法以黑马之姿突围而出,而从整体的制作到故事构造来看,这部电影所开创的模式值得铭记,并在影史留名。

路阳执导的《刺杀小说家》在春节档票房排名第三,在口碑与票房走势上,都是相当稳定的一部电影。虽然没有太火爆,但也受到影迷的青睐。

执导过两部《绣春刀》的路阳,是一位非常严谨的导演,每一部分都要做到尽善尽美。而在拍摄《刺杀小说家》中,几年的时间,据说头发都熬白了。在片场,导演经常说的一句话是“再保一条”。他曾在开机仪式上说“要拍一部很厉害的电影”。他真的做到了,《刺杀小说家》很难将其归类,玄幻、现实主义兼而有之。相比于双雪涛个人意识比较强烈的原著,电影的改编之路很难。一部背景放于当代的电影,让小说中的世界与现实互相影响,逻辑上首先要实现自洽。同时玄幻与现代社会如何达到无缝连接,也是电影拍摄需要跨越的难点。

也如黄渤所言,路阳真正拍出了“以前中国电影史上没有出现过的电影”。电影中关于信念和希望的情感内核,令人动容。而电影外,路阳导演也身体力行地向所有人证明,《刺杀小说家》的完成就是“只要相信,就能实现”的故事。

新快报讯 记者聂青报道 《你好,李焕英》果然逆袭了,截至记者截稿(18日下午),票房已突破30亿,《唐人街探案3》不再一骑绝尘,两者的票房差距从最初的十几亿缩小到了6亿左右。而根据目前的排片量以及票房的走势,反超是大概率的事情。猫眼专业版预测《你好,李焕英》最终票房为超52亿,如此的话,将仅次于《战狼2》位列内地总票房第二名。

曾对观众承诺“电影票房破10亿就跳女团舞,20亿就染头发,30亿直接瘦成一道闪电”的贾玲,可能连自己都没想到,一个春节假期,票房就上了30亿。

18日下午,票房破30亿后,贾玲如约携主演张小斐一起连线直播。说到“瘦成闪电”的承诺,贾玲回应减肥

是一件循序渐进的事情,“这次太突然了,没做好准备,要知道有那么高的票房,三年前就开始减肥了。”贾玲具有极高的情商,也令她路人缘非常好,直播中有网友表示《疯狂动物城》的树懒就叫“闪电”,贾玲回答得非常机敏“解围啦”。近来因为工作的繁忙,贾玲的体重也日渐增加,也有不少网友关心她的健康问题,贾玲表示已经开始减了,只是没那么快能瘦成闪电。

和之前的《流浪地球》《红海行动》一样,《你好,李焕英》也是一部靠着口碑逆袭的春节档电影。只是令大家没有想到的是,在大咖云集,大制作加持的合家欢档期里,一部纯生活化的电影突围而出。为什么黑马是“李焕英”?不是“哪吒”,也不是神仙搭档陈坤、周迅合作的《侍神令》,原因最终还

须归结为其中的共情力,在合适的时间,恰当的镜头语言表达下,实现了最大程度的情绪共振。

今年春节有不少在大城市打拼的年轻人选择了就地过年,亲人的相隔,令亲情的需求更为强烈。有许多网友都表示,“本来以为可以欢声笑语一番,结果竟被《你好,李焕英》整破防了,哭得稀里哗啦”。以合家欢为主打的春节档,往往在电影元素上会做一些加法,热闹而又覆盖全年龄。《你好,李焕英》是一部非常纯净的电影,以喜剧的形式包裹亲情,用细腻贴近生活真实的手法化解喜剧的夸张与俗套。电影中,母女之情以穿越的方式弥补了遗憾,而观众不禁回望现实,隔阂时常有,亲情尚可待,这样的情绪共振下,内心的那道防线如何还能守得住?

《接招吧!前辈》 王力宏雷佳音支招年轻艺人

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《接招吧!前辈》今晚在东方卫视播出新一期节目,节目中,王祖蓝同辣目洋子分别担任教导主任和课外辅导员,时代少年团的马嘉祺、丁程鑫、宋亚轩、刘耀文、张真源、严浩翔、贺峻霖则作为出招人。

《接招吧!前辈》旨在让世界看到中国年轻人的成长力,与00后共同成长。节目每周邀请青少年喜爱的艺人前辈参与节目,一起完成各种游戏、才艺关卡。时代少年团全程参与环节设计,向参与节目的前辈明星发起挑战,在双向切磋中共话,展现当今青年同前辈之间跨越时代的对话。

据悉,目前加盟的艺人前辈是王力宏。在请教环节,张真源吉他弹唱了自己创作的歌曲《心桥》,请王力宏现场指导。讨教之余,王力宏还同时代少年团进行了“画画猜歌名”和“音乐乒乓球双打比赛”两个环节的切磋。出招与接招

一来一回,出其不意。出道25年的王力宏还给年轻人一些建议,“要像哪吒一样,‘我是谁,我自己说了算。’大家要勇敢地去做一些决定,听从自己的内心。”



他鼓励年轻人为梦想下定决心,为选择不懈努力,“成功对我来说,就是为梦想一天一天的付出所带来的满足感。如果我们能实现我们真正的潜力,那就是最大的成功。”

除了王力宏这样的歌坛前辈,节目组邀请的“前辈”还涵盖了雷佳音、董子健、郭京飞等演艺界、喜剧界、相声界等领域,从而通过传承的路径帮助时代少年团成员们在每一期节目里都呈现出不一样的进步。



《婆婆和妈妈2》 杜淳侯佩岑陈松伶出场

新快报讯 记者徐绍娜报道 芒果TV真人秀《婆婆和妈妈2》先导片18日上线。杜淳妻子首曝光,气质温柔获关注;侯佩岑、黄柏俊相处方式令人意外,“甜心主播”幕后反差十足;张铎妈妈“戏精”抢镜,陈松伶大方分享“婆婆经”,称“和婆婆相处要有边界感”。

杜淳元旦自曝已婚,素人妻子此前并未曝光,颇为神秘,引发外界猜测。此次携妻子上《婆婆和妈妈2》,这对新婚夫妻也备受关注。

《婆婆和妈妈2》首次公开另一对人气夫妇侯佩岑与黄柏俊的婚后日常,两人相处方式令人意外。侯佩岑在节目中首次正式介绍老公黄柏俊,竟耿直吐槽老公是“小龙虾”,称自己

每次问问题时老公总听不到,自己生气的时候老公也看不到。网友纷纷表示:没想到“甜心主播”怼起老公来竟如此犀利,反差萌颇有惊喜感。

陈松伶张铎一家则戏剧感拉满。陈松伶婆婆邢玉珍“未见其人先闻其声”,给儿子张铎打电话超有戏,紧张的儿媳妇陈松伶抢接婆婆电话,一番问候竟遭婆婆“无视”,令人捧腹。陈松伶还大方分享“婆婆经”,在谈及“夫妻的家就是婆婆的家吗”,陈松伶称“虽然是家人,也需要隐私”,和婆婆相处要有边界感。可以预见,陈松伶和婆婆的相处将少不了“斗智斗勇”。